C罗辟谣艳照门

A26

假新闻令人无可奈何



作为西甲皇马的头号巨星,C罗在世界各地拥有众多的粉丝。昨天凌晨,C罗在微博上专门辟谣"艳照门"事件,称这完全是媒体的杜撰。

有关C罗的"艳照门"是由英国《每日邮报》曝出的。英国媒体称,在不久前一位来自荷兰的女粉丝向C罗发送了一封电子邮件,她不仅向偶像表达了爱意,甚至还发送了一张自己的性感照片。而在另外一张照片中,这名女粉丝也穿上了印有"我身材足够火辣,你会HOLD不住"字样的紧身衣,尽显魅惑本色。

在收到这封求爱邮件之后,C罗原本准备将其删除。但没想到的是他错按了转发的按钮。于是,这封电子邮件被发送给了所有存在于C罗邮件地址栏里的每一个好友,这里面甚至包括了现任女友伊莲娜。

这则花边传闻随后立即在欧洲媒体引起 轩然大波,这让C罗的形象大大受损。 李岩

春风得意的"老妇人"

推出了万圣节海报







刚刚赢得了国家德比的"老妇人"尤文图斯真是意气风发,心情上佳的他们,推出了万圣节海报,尤文众星"变身"僵尸、狼人或者吸血鬼,而皮尔洛的造型则神似金刚狼,相当有范儿。图片从①~④分别为武齐尼奇、孔蒂、布冯和皮尔洛。

卡萨诺被确诊为缺血性中风

上周末,当米兰客场3:2战胜罗马并 搭机回到米兰时,球队大将卡萨诺突然发 病,症状包括视力模糊、神志混乱、全身乏 力、口齿不清。米兰俱乐部立即把他送往 波利奇利尼克医院,并在神经内科接受了 检查

据《米兰体育报》报道,这次卡萨诺出现的是缺血性中风,也就是因血管堵塞导致向大脑输血中断。幸运的是卡萨诺的这次中风并不严重而且治疗及时,目前他已经恢复了神志,不过还需要至少留院观察到本周四。

虽然卡萨诺的主治医生没有公开发表言论,但意大利著名神经内科专家迪·拉扎罗认为,轻微的缺血性中风是能够治愈的。"缺血性中风是有部分大脑没有得到足够的血液,因此这部分大脑区域主管的功能将会丧失,例如语言功能或者运动功能。不过这些功能的丧失有可能只是暂时的,如果在有限的时间里面清除血管中的血栓,让大脑血液重新流通的话。卡萨诺还年轻,他有望完全康复,甚至重返赛场。"

■ 中超今日落大幕



都降级了,还闹腾

拒绝训练 深足七队员罢训

特鲁西埃怒斥:丢人!降级后愚蠢的逃跑俱乐部表示严惩 球员回击:人在做天在看

起因:"奖金确认条"致临时罢训

据悉,"罢训"一事的起源还是在于深圳老生常谈的问题:钱。因为球队还有4场平球奖还没有发,而上周总经理余怀英也表示,这4场比赛的奖金将以"奖金确认条"的形式先发放给队员。10月31日下午在去训练前,队长黄凤涛向俱乐部反映,希望落实"奖金确认条",而此事被特鲁西埃碰见后,立刻召开全队会议了解情况。

在得知球员是为奖金问题而跟俱乐部交 涉后,特鲁西埃对球员的这种态度非常不满, 认为他们的做法很丢人,根本不顾及所谓的 道德,在球队坚持到最后一刻逃跑。特鲁西埃在发泄完之后询问队员谁要去长春打比赛,结果黄凤涛、陈雷、袁琳、黎斐、程月磊、宋琛和柳超7名队员没有举手,最终他们也没去训练场,他们于是被排除在了去长春的阵容外。

老板:罢训球员难逃重罚

昨日老总万宏伟得知这个消息后,非常 愤怒。对于这7名球员的行为,万宏伟表示肯 定会对他们进行三停的处罚,反正球队现在 也降级了,不用顾忌什么。"如果他们想走,那 我就给他们每人挂牌2000万,让他们走不成, 也打不了比赛。"万宏伟态度强硬地表示。

球员:我们没有罢训

在得知媒体报道此事后,上述球员都感到有些不太理解。深圳队长黄凤涛在微博中写道,"人在做天在看,我对深圳队和俱乐部所做的一切问心无愧。别的什么都不想说。事情的由来我们一切都可以对外公开。"

上赛季深圳主力门将程月磊也发表微博:"有些事不用多说,黑就是黑,白就是白,不明白有些人为什么能把白的说成黑的,我们为深圳做的一切有目共睹,别的不想多说,对得起天地良心。" 小欣

曾诚、周亚君、陆峰等缺阵最后一战客场挑战鲁能

建业练兵为主

本报讯 冠军早已产生,两个降级的"倒霉蛋儿"上一轮也已经确定,就连亚冠资格的悬念也不是很大,最后一轮的中超联赛成了不折不扣的"例行公事"。所以今天下午客场同鲁能的比赛,建业队也将以年轻队员为主出战。

上轮建业主场同成都的比赛,由于双方在下半场冲突不断,也成了一场"黄牌大战",最终带来的后果是法比奥和谭望嵩都"攒够"了4张黄牌,本轮无法上场,而肖智早在上半场就受伤,也需要休养。所以赛后有队员感叹,幸亏下面一场比赛影响不大,否则我们就陷入了人荒。

考虑到最后一轮对建业队的大局没有任何影响,门将曾诚向俱乐部提前请假,希望能

早回老家武汉筹备婚事,而连续几年不能在建业打上主力的周亚君也萌生去意,希望下赛季另寻东家,所以在上轮赛后也向队伍表达了告别的意愿。而队长陆峰也有事请假,教练组对几人的请求都予以批准。

在这种情况下,邦弗雷雷不得不大量起 用年轻人,在周一飞往济南的队伍中,多了张 世昌、王嘉楠、张力、毕津浩等多个年轻队员 的身影。尽管如此,邦弗雷雷还是以上一场 的失败为例,要求队员尽全力打出水平,争取 能有一个"光明的结尾"。此外,由于上一轮 穆里奇再度连中两元,在进球榜上已经领先 内托两球,要想成为最佳射手,内托的难度非 常大。但执著的巴西人表示,并不会因此而懈怠,会一如既往地在场上拼命。

山东目前和江苏、青岛同积44分,落后排名第三的辽宁队3分,要想以联赛第三的成绩进入亚冠,不仅今天要战胜建业队,而且还需要同时满足辽宁输球、江苏、青岛不胜这三个条件,希望渺茫。不过他们已进入足协杯决赛,如果夺冠,一样可以获得亚冠资格。

在结束了今天的比赛后,建业将在济南就地解散,队员各自回家,至于什么时候集中,以及下一步的训练安排,还需要邦弗雷雷和俱乐部正式完成续约之后才会确定。

晚报首席记者 郭韬略

[图·秀]

国足生死战 进入倒计时

3日 国足香河开练 7日 直飞多哈备战 11日 决战伊拉克

备战和伊拉克队的生死战,卡马乔选择 "低调迎战"。按照他的计划,国足将在11月 3日集中,此后在香河集训4天,然后于11月7 日晚间乘机直飞多哈。

昨日,国足公布了2012年的全新球衣。



与此前球衣最大的不同是,球衣胸前位置出现了一个全新的标志,取代自1998年起国足球衣胸前的五星红旗。据了解,该标志是中国足协及国足2012年的标志,该标志保留原标志上的大部分元素,包括天安门、足球、字母CFA

以及汉字中国,颜色上除了保留红、黄、白三种颜色之外,新增了金色,去掉了绿色与黑色。新标志盾牌形状代替了传统的圆形,天安门标志被巧妙地嵌在足球的中心,四周环绕着腾起的祥云,寓意对中国足球的美好祝福。 林风